



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão de Seleção de professor substituto do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA – IFB, Campus São Sebastião, instituída por meio da Portaria Nº1647, de 30 de outubro de 2014, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 01 referente ao Edital nº 048/2014 - CSSB, publicado em 10/11/2014, conforme disposições abaixo:

1. Onde se lê:

1. CONTABILIDADE

Candidato (a)	Situação da Inscrição	Pontuação	Classificação
Alexandro Barreto Gois	Homologada	18,0	1º
Ariane Arrais	Homologada.	13,0	2º
Maria Olívia Gama Vidal	Não homologada.	-	Sem classificação
Marina de Freitas Prieto	Homologada.	0,0	3º

Leia-se:

Candidato (a)	Situação da Inscrição	Pontuação	Classificação
Maria Olívia Gama Vidal	Homologada	25,0	1º
Alexandro Barreto Gois	Homologada	18,0	2º
Ariane Arrais	Homologada.	13,0	3º
Marina de Freitas Prieto	Homologada.	0,0	4º

2. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 048/2014- CSSB

São Sebastião, 25 de novembro de 2014

Comissão Especial de Seleção de Professor Substituto